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Verbale della riunione del consiglio esecutivo del 20 gennaio 2014 

 
 

L’anno duemilaquattordici, il giorno 20 del mese di gennaio, alle ore 21.00, presso la sede operativa sita 

in via Don Fumagalli n° 5, Pozzo d’Adda, si riunisce il Consiglio esecutivo dell’Organizzazione di 

Volontariato “S’Apre” – ONLUS. Il Presidente Vincenzi Emanuele constatata la presenza del 

Vicepresidente Merlo Matteo, dei seguenti Consiglieri in carica: Bruno Angelo, Fattori Massimo, Marchiori 

Luca, Muraro Fabrizia, Trevisin Rossana e Venturini Giovanni, dichiara aperta la seduta per deliberare il 

seguente ordine del giorno.  

 

Ordine del giorno 

                                         

 ++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

1. Discussione su acquisto stabile adibito allo stoccaggio materiale per manifestazioni popolari. 

2. Varie ed eventuali. 

 

1. Prende parola il Presidente per sottoporre al consiglio la questione dello stoccaggio del materiale 

utile per la realizzazione delle manifestazioni popolari. Viene ricordato che alla data odierna tutto 

l’occorrente per le manifestazioni è dislocato in differenti magazzini sparsi nei comuni della zona e 

che quindi tale dispersione rende il reperimento del materiale a volte difficoltoso. In aggiunta il  

processo di consolidamento dell'organizzazione in atto richiede di operare scelte che siano di 

lungo raggio. Per questi motivi risulta necessario ricercare un unico stabile che faccia da 

magazzino e che sia di proprietà di S’Apre in modo da avere libero accesso e soprattutto da 

poterne disporre all'occorrenza. La proposta incontra il parere favorevole di tutti i consiglieri e si 

incarica il Presidente, coadiuvato da altri consiglieri, di attuare la ricerca di uno stabile adatto per 

le esigenze di S’Apre presentando nelle prossime riunioni dei preventivi di acquisto.  

2. Varie ed eventuali 

• Prende parola il responsabile del gruppo di lavoro INDIA nella persona del consigliere 

Fattori per accennare brevemente all’efficace collaborazione instauratasi con CSC per il 
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progetto della scuola nelle Kalvarayan Hills. Maggiori dettagli verranno forniti dopo le 

missioni operative previste nella prossima primavera. 

 

Null’altro essendovi da deliberare, la seduta è tolta alle ore 23:00, previa lettura ed approvazione del 

presente verbale. 

 

 

Il Segretario                                                                                                            Il Presidente 

Giovanni Venturini         Emanuele Vincenzi 

 


